



REGIONE AUTONOMA
FRIULI VENEZIA GIULIA

PRESIDENZA DELLA REGIONE
DIREZIONE GENERALE

direzionegenerale@regione.fvg.it
direzionegenerale@certregione.fvg.it

tel + 39 040 377 4268
I - 34121 Trieste, piazza Unità d'Italia 1

Decreto n° 7398/GRFVG del 26/02/2024

Rettifica di errore materiale all'interno del proprio decreto n. 2322/GRFVG di data 22 gennaio 2024.

Il Direttore generale

Visto il Contratto collettivo regionale di lavoro del personale non dirigente, quadriennio normativo 2002-2005, biennio economico 2004-2005 e, in particolare l'articolo 41 in ordine al conferimento degli incarichi di posizione organizzativa;

Visto il Regolamento di organizzazione dell'Amministrazione regionale e degli Enti regionali, approvato con decreto del Presidente della Regione del 27 agosto 2004, n. 0277/Pres., e successive modificazioni e integrazioni, e in particolare l'articolo 10 bis, comma 2, ove si prevede che le posizioni organizzative sono istituite, nel rispetto del budget direzionale e dei criteri generali fissati dalla Giunta regionale, dal direttore centrale o equiparato, competente;

Richiamato il proprio decreto 2322/GRFVG di data 22 gennaio 2024 avente ad oggetto il rinnovo incarico di "Posizione organizzativa Attività amministrative, giuridiche e contabili in materia di programmazione e controllo, statistica e Organismo indipendente di valutazione" e proroga dell'incarico di "Posizione organizzativa gestione e coordinamento delle attività amministrative e contabili in materia di vigilanza cooperativa e relative procedure sanzionatorie" presso la Direzione generale;

Rilevato che, per mero errore materiale, nel dispositivo del provvedimento anzidetto, è stato indicato in maniera errata il cognome della titolare dell'incarico di Posizione organizzativa "Attività amministrative, giuridiche e contabili in materia di programmazione e controllo, statistica e Organismo indipendente di valutazione" riportato come "VOGRIG" in luogo di "VOGRIC";

Rilevata la necessità di correggere il proprio decreto n. 2322/GRFVG di data 22 gennaio 2024 al fine di rettificare l'errore materiale innanzi individuato;

Tutto ciò premesso quale parte integrante e sostanziale del presente provvedimento,

Decreta

nel dispositivo del proprio decreto n. 2322/GRFVG di data 22 gennaio 2024, la parola "VOGRIG" è sostituita con la parola "VOGRIC".

IL DIRETTORE GENERALE

dott. Franco Milan

(sottoscritto digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 ss.mm.ii.)